



Dolanský hlasatel

zpravodaj obecního zastupitelstva



- *Zastupitelstvo obce po volbách*
- *Informace z obecního úřadu*
- *Novinky v obci*

Slovo starostky

Vážení spoluobčané, komunální volby jsou za námi a vy jste svými hlasy rozhodli o složení obecního zastupitelstva. Děkuji všem, kteří se dostavili k volebním urnám a vyjádřili tak svůj názor.

Ráda bych touto cestou poděkovala všem bývalým zastupitelům, kteří již nepokračují v práci zastupitele, ať již z důvodu, že se rozhodli nekandidovat, nebo nezískali dostatečný počet hlasů. Poděkovat jim, za jejich práci, čas, úsilí a jejich schopnosti, které ve prospěch obce věnovali. Mnozí z nich nadále aktivně pomáhají, za což jim děkuji.

Nyní bude na novém zastupitelstvu, pokračovat v práci.

Co nás v nejbližší době čeká:

1) Aktuálně již máme zpracovanou předběžnou cenovou kalkulaci i s projektem na fotovoltaickou elektrárnu, která bude na budově obecního úřadu. Návrh počítá s maximální velikostí elektrárny 10 kWp, bez nutnosti zřízení licence eru. Celkové náklady budou cca 700.000,-, z vlastních zdrojů obec zaplatí cca 170.000,-

2) Pokračujeme na dokončení multifunkčního hřiště- osvětlení, rezervační systém, platební brána.

3) V průběhu roku 2022 bylo vydáno rozhodnutí o pokácení 6 ks topolů, které schválil i odbor životního prostředí MM Kladno. Ke kácení dojde v období vegetačního klidu, tedy do března roku 2023.

4) V příštím roce, začnou práce na rozšíření čistírny odpadních vod o 300 EO (toto rozšíření obec nebude stát nic). Po tomto rozšíření, se vzhledem k plánované zástavbě v SADU a ve Velkém Přítočně začne pracovat na dalším technologickém rozšíření, nebo výstavbě nové ČOV. Následovat bude nové VŘ, žádost o dotaci a veškeré s tím spojené práce. Na základě dohody mezi Velkým Přítočnem a obcí Dolany se budeme nákladově podílet 20 % obec Dolany a 80 % obec Velké Přítočno.

5) Na základě upozornění Středočeského kraje, jsme začali pracovat a plnit zákonné povinnosti platné legislativy v souvislosti s pokračujícími pracemi na projektu datového obsahu informačního systému digitálních technických map. Ze začátku půjde asi o finančně náročný projekt.

6) Povodí Vltavy přislíbilo vyčištění koryta u č.p. 71 a č.p. 7 (autobusová zastávka)

Ráda bych i Vás požádala o spolupráci. Jistě si pamatujete na anketu, kde jste hlasovali, co byste chtěli v obci zlepšit. V průběhu prosince do svých schránek dostanete anketní lístek, kde se Vás zeptáme na různé okruhy, samozřejmě těch, co budou ve finančních možnostech obce.

Těším se na společnou spolupráci

Jana Kovářiková, starostka obce



Slovo redakce

Vážení čtenáři,

po půl roce Vám přinášíme nové vydání Dolanského hlasatele. Jak jste jistě zaznamenali, 19. října se uskutečnilo ustanovující zasedání zastupitelstva obce a zastupitelé si odsouhlasili nové vedení.

Také začátkem října skončil, na vlastní žádost, provozovatel zahradní restaurace na hřišti a v budově obecního úřadu. V obci také svůj provoz končí společnost Gutta, která své sídlo stěhuje jinam a objekt, ve kterém sídlila nabízí

k prodeji. Ti z Vás, kteří se pohybují za obcí směrem na Hostouň si mohli všimnout, že zde vzniká nová hala, konkrétně zde svou výrobu buduje firma DOUCEK technology, které stavební záměr schválilo bývalé vedení obce. V řešení je také čištění koryta Dolanského potoka, které by dle sdělení Povodí Vlatvy, které koryto spravuje, mělo proběhnout v lednu 2023.

O tom všem je toto vydání Dolanského hlasatele.

Infookénko

Provoz „restaurace“ v budově obecního úřadu

Dnes už bývalý provozovatel restaurace v budově obecního úřadu a na dětském hřišti p. David Záruba na vlastní žádost ukončil nájem těchto prostor a to 1. 10. 2022. V této věci ještě stihlo jednat bývalé zastupitelstvo a vyhlásilo nový záměr na pronájem prostor. K tomuto záměru se nikdo nepřihlásil. Nové zastupitelstvo na svém zasedání dne 2.

listopadu odsouhlasilo záměr, že prostory bývalé restaurace se budou jako „Velký společenský sál“ pronajímat, za poplatek, občanům Dolan. Konkrétní podmínky krátkodobého pronájmu najdete již brzy na webových stránkách obce a ti z vás, kteří mají na obecním úřadě nahlášený kontaktní email i ve své emailové schránce.

Provoz multifunkčního hřiště

Zastupitelstvo také na svém zasedání dne 2. 11. řešilo provoz multifunkčního hřiště v obci. V současné době je hřiště volně přístupné, odemčené, a přijít zahrát si na něj může kdokoliv. Hřiště zatím ještě není ve finální podobě, chybí košíky na košíkovou, branky na fotbal, sloupky pro hraní volejbalu, přístupový systém s kódovým zámekem a hlavně osvětlení. Hřiště by mělo být

dokončeno koncem kalendářního roku, kdy celý systém přejde do „ostré verze“.

Každý občan, který bude chtít hřiště využít si na rezervačním systému, který je na stránkách obce zarezervuje konkrétní termín a pomocí služby go-pay zaplatí poplatek.

Občané Dolan budou mít některé časy v týdnu zdarma a jiné za zvýhodněnou cenu 20 Kč/hod, občané mimodolanští budou mít pevnou cenu 200 Kč/hod s tím, že různé organizace pracující s mláďi mohou zažádat o zvýhodněnou cenu. **Co je důležité: pro možnost využití zvýhodněné ceny pro občany Dolan je nutné si v rezervačním systému založit účet na své jméno a poté se osobně dostavit k ověření na obecní úřad.** Po osobním ověření na obecním úřadě bude Váš účet zaveden jako účet místního obyvatele a budete tak již automaticky dostávat zvýhodněnou cenu.

Po zaplacení poplatku Vám na zadané tel. číslo přijde pomocí sms vstupní kód

od branky, který bude aktivní po dobu Vaší rezervace (v případě opakované rezervace v jiný den Vám přijde opět nový kód). Celý systém tak bude „bez obsluhy“ což zajistí možnost využít hřiště kdykoliv bez ohledu na úřední hodiny OÚ nebo závislosti na správci hřiště.

Nicméně je nutné si při příchodu na hřiště zkontrolovat jeho stav a případně stav na začátku a konci využití i zdokumentovat (například vyfotit) a případné závady ihned nahlásit.

Správou hřiště je pověřen kulturně sociální výbor zastupitelstva obce, respektive jeho předseda p. Jaroslav Šíma mladší.

Cena za svoz odpadu v roce 2023

Na zasedání zastupitelstva obce se také řešila cena svozu odpadu na příští rok. I přes stoupající náklady, které obec v souvislosti s odpady má se zastupitelstvo obce rozhodlo ponechat cenu za svoz stejnou jako v letošním roce, tedy 0,50 Kč/ 1l odpadu.

Známky je možné, stejně jako v loňském roce, zaplatit dvěma způsoby:

- Osobně na obecním úřadě
- Převodem na účet 25520141/0100 (Komerční banka, a.s., do variabilního symbolu uveďte číslo popisné).

BÍLÁ	1 x měsíčně	720 Kč
ŽLUTÁ	1 x za 14 dnů	1 560 Kč
ČERVENÁ	1 x týdně	3 120 Kč
-	JEDNORÁZOVÁ	60 Kč
HNĚDÁ	BIO ODPAD	1 300 Kč

Dále připomínáme, že od letošního roku se poplatek za svoz odpadu týká i těch občanů, kteří doposud svoz odpadu nehradili (např. využívali svůj RD jako chatu, nebo zde neměli trvalý pobyt).

Splatnost poplatku je vždy do 15. 3. kalendářního roku.

Poplatek za psa

Poplatek za psa je splatný do konce března 2023. Uhradit jej lze na obecním úřadě nebo převodem na účet 25520141/0100 (Komerční banka, a.s.)

do variabilního symbolu uveďte číslo popisné a do poznámky poplatek pes.

Cena: Jeden pes 100 Kč, každý další 150 Kč



V OBRAZE Víím, co se děje

Aplikace "V OBRAZE" vám přináší přehled aktualit z webu vybraných obcí, upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce vybrané obce.

Krádeže v obci

Dne 16. 11. jsme vás informovali o případech krádeží v obci. V té době se jednalo o dva zaznamenané případy, kdy pachatel přešel plot a vykradl nezamčené prostory u rodinných domů. S ohledem na to, že krádeží tohoto typu v obci přibývá i nadále doporučujeme

zamykat veškeré prostory a hlavně branky. V případě, že byste zaznamenali pohyb cizí osoby na vaší zahradě kontaktujte policii na čísle 158. Celou věc si do řešení převzala Policie České republiky tak doufejme, že pachatele brzy dopadnou.

Zastupitelstvo obce

Složení zastupitelstva obce po volbách

starostka	Jana Kovářiková	starosta@dolany-kladno.cz	731 755 634
místostarosta	Ing. Jaroslav Pokorný	mistostarosta@dolany-kladno.cz	777 050 561
zastupitel předseda finančního výboru	MUDr. Tomáš Srb	srb@dolany-kladno.cz	
zastupitel předseda kontrolního výboru	Petr Votava	votava@dolany-kladno.cz	
zastupitel předseda kulturně sociálního výboru	Jaroslav Šíma ml.	sima@dolany-kladno.cz	
zastupitelka předsedkyně výboru životního prostředí	Andrea Bednářová	bednarova@dolany-kladno.cz	
zastupitel předseda stavebního výboru	Jarmil Vyskočil	vyskocil@dolany-kladno.cz	

Informace o zasedání zastupitelstva obce

Informace o zasedání zastupitelstva obce se vždy nejméně sedm dní před jeho konáním vyvěšuje na úřední desku OÚ včetně plánovaného programu schůze, nicméně bylo v rámci zastupitelstva domluveno, že zasedání

bude vždy první pondělí v měsíci od 18 hod, tak jak bylo zvykem za paní Nedvědové. Každopádně doporučujeme si na úřední desce ověřit, zda zasedání proběhne a nebylo přesunuto či zrušeno!

Informace o nových razítkách obce a obecního úřadu

S ohledem na doporučení Ministerstva vnitra České republiky se od 1. 1. 2023 budou pro obec Dolany a obecní úřad Dolany používat nová hranatá razítka. Jejich vzor bude vyvěšen od 1. 1. 2023 na úřední desce.

Kalendář akcí

prosinec - březen

prosinec:

Betlémské světlo – 20.-24. prosince (datum bude upřesněn)

Silvestrovský večer v Dolanech – 31. 12. 2022 od 19:30

březen:

Uklidíme Dolany – datum bude upřesněn

Dolanský hlasatel vydává

Obec Dolany u Kladna

Hlavní redaktor: Jaroslav Šíma ml.